

长沙小商户申请创业贷款有渠道

无抵押也能贷到款 能像还房贷一样还款

时下不少年轻人都想自己创业,但苦于缺少资金,而且个体工商户没有资产抵押的话,一般在银行很难贷到款。但是在长沙某水果市场做水果生意的黄老板却成功地为自己贷到了8万元,还可以像房贷一样每个月等额进行还款。黄老板表示:“就是凭着这8万元让我的生意越做越红火。”那么,黄先生是如何从银行贷到这笔钱的呢?

■三湘华声全媒体记者 梁兴 通讯员 钟欣



市民在中行营业厅办理中行“事业贷”业务。

债券速递

300亿凭证式国债周六开卖

财政部将于5月10日至19日发行2014年凭证式(二期)国债,共计300亿元。值得注意的是,这批国债新增了一年期品种,这是一年期凭证式国债时隔两年后重现市场。

据记者了解,2014年凭证式(二期)国债均为固定利率品种,其中,1年期30亿元,票面年利率3.60%;3年期150亿元,票面年利率5.00%;5年期120亿元,票面年利率5.41%。

与定期存款相比,凭证式国债的利率还是有一定优势。目前来说,一年、三年和五年定期存款的基准利率分别为3.25%、4.25%和4.75%,而在“一浮到顶”的银行,一年期、三年期和五年期的定存利率最高可达3.575%、4.675%和5.225%。两期储蓄国债的票面利率至少比同期定存分别高了0.025个百分点、0.325个百分点和0.185个百分点。

■三湘华声全媒体记者 梁兴

资讯集装

湖南农行为异地商会授信35亿元

5月7日,中国农业银行湖南省分行与湖南异地商会联合会银商合作洽谈会在长沙举行。

为了深化银商合作,农行湖南省分行专门制作了《湖南异地商会联合会金融服务方案》,介绍湖南异地商会联合会金融服务方案和对公重点产品、商会客户个人金融服务方案和农行国

际投资管理业务,对商会会员企业的金融需求情况进行全面摸底和对接。会上,农行与湖南省广东商会、川渝商会、长沙市南安商会、市邵阳商会、怀化商会等商会代表签订战略合作协议,总授信额度达35亿元。

■通讯员 曾祥林
三湘华声全媒体记者 蔡平

中信银行一季度净利润107亿元

中信银行2014年一季度报显示,一季度实现净利润107.06亿元人民币,同比增长16.14%,业绩保持了稳健增长态势。

一季度,中信银行战略转型成果持续显现,盈利能力稳步提升,整体经营情况良好。报告期末,中信银行集团资产总额

39815.14亿元,比上年末增长9.35%;负债总额37381.60亿元,比上年末增长9.61%;客户贷款及垫款总额20436.30亿元,比上年末增长5.28%;客户存款总额27980.70亿元,比上年末增长5.52%。

■通讯员 徐娅
三湘华声全媒体记者 蔡平

浦发银行手机、微信银行获“中国最佳”

近日,亚洲银行家2014年度中国区零售金融服务卓越奖项揭晓,浦发银行手机银行、微信银行分别获评“中国最佳手机银行产品”与“中国最佳社交媒体应用特别奖项”。

继2013年推出以微理财、微取款为特色的“微信银行”,2014年该行继续率先推出微信闪电

理财、汇款、微旅行等业内首创移动金融服务,还率先推出了NFC手机支付在上海地铁全面应用。今年前4个月,该行个人手机银行新增客户较去年同期增长约120%,微信银行交易量逐月翻番。

■通讯员 赵书生
三湘华声全媒体记者 蔡平

湖南交行将“上门服务”落到实处

近日,一名客户致电交行客服,表示长沙湘湖支行专程上门核实信息,为客户处理难题,服务周到,特表示感谢。

记者获悉,日前一名年纪偏大女性客户走进营业厅,并向客户经理表示目前家里急需用钱,丈夫因中风忘记了工资存折密码,没法亲自来自网点,请银行帮忙重置密码。为确保客户资产安全并解燃眉之急,该营业网点按照《交通银行湖南省分行特殊客户金融服务工作应急预案》要求,于当天下午派出支行副行长及客户经理上门了解客户病情,并核实客户本人重置密码的需求。因客户提供证件不充分,未

能在当日完成授权手续。第二天上午,支行副行长和会计主管再次前往客户家中,核对了完整的证件资料,完成授权手续,帮助客户办理了密码重置业务,获得一致认可。

据了解,交行湖南省分行一季度已完成了数起上门服务,下一阶段,该行将组织网点继续走进企业、社区,积极参与涵盖电子银行、防范诈骗、打击非法集资、个人贷款、银行理财、自助设备等各项金融知识的普及活动,并着重向市民讲解各种常见的诈骗手段、防范措施。

■通讯员 蒋浩
三湘华声全媒体记者 蔡平

【案例1】

无抵押,成功贷到款

黄先生是外地人,常年在某水果市场做水果生意,黄先生说:“我们这类个体工商户,只要一到进货期,就会出现资金运转紧张的局面,借款在所难免,但是我们又没有什么资产抵押物,所以以前在银行很难贷到款,只能去社会上借贷,成本高得吓人。”这次让黄先生没想到的是,在银行无抵押,也让他成功贷到了款。

以前黄先生在水果市场只有一个很小的水果店面,很难提高营业额度,这次黄先生凭借在银行贷到的8万元,租了一个40平方米的大门店,迅速扩充了生意额度,现在黄先生的生意在这个水果市场已经成了头一份。

行家点评:

中行蔡锷支行个人金融部副主任成育红介绍:“像黄先生这种情况,得到中行蔡锷支行指定的咨询公司的认定后,即可获得我行推出的‘事业贷’贷款。”“事业贷”不仅操作灵活无需抵押,而且其它优点也有很多,很适合个体工商户和微小企业主解决短期内资金运转紧张的问题。

【案例2】“按揭”还款,减轻资金压力

做家政服务中介的夏老板去年通过“事业贷”业务在中行贷了20万,每月一还的方式缓解了他资金紧张的局面,也让他没有太大压力。“像我这样,借贷20万元,3年时间,我每个月还款

六七千就可以,这样的方式让我每个月都能还款,减少了我的利息开支,每个月还六千多块钱,压力也不是特别大,无声无息的,我就能把贷款给还掉。”夏老板表示。

行家点评:

中行蔡锷支行业务经理徐曼介绍,这款贷款产品在授信期内,可以采取等额本息还款法,就像还房贷一样来还贷款,这样可以减少不必要的利息支出,也实实在在地降低了贷款人的资金压力。

【案例3】5000元起贷,小店也可借得“启动金”

长沙的顾先生,一直以打工为生,多年来积累了一些销售经验便想自己创业,开一个小商店。可是启动资金缺少了8000块钱,顾先生到蔡锷支行营业部咨询后得知,中行的“事业贷”5000元就可以申请贷款,填写申请,然后完成第

三方咨询公司的审核认定,银行就会进行放款,只是顾先生还没给自己的小店进行工商注册,只有完成工商注册后才能申请。“这次我虽然没有贷到款,但是知道了一条个体工商户融资的渠道,以后我完成了工商注册再来贷款。”

行家点评:

中行蔡锷支行主管此业务的叶副行长表示,“把‘事业贷’定在5000元起贷,就是为了中小企业特别是个体工商户能切实解决自己的融资难问题。并且‘事业贷’这款贷款产品申请起来简捷快速,还能做到快速审批,即时到账。”

名词解释

小微企业“事业贷”

“事业贷”是指向有较为稳定收入来源的个体工商户和小企业主提供的小额人民币贷款产品,目的是解决他们在生产、销售和经营方面的资金需求。贷款金额最低为5000元,最高不超过30万元,期限最长3年,还可采取等额本息还款法。

